QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

466579

2052 :9 =228 - 2052 ist durch 9 teilbar (9 | 2052).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

41445

105490

895087

29871

616258

131419

275796

854532

897634

762751

259830

580150

130815

471988

118224

54396

354036

396504

3388765
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahll 466579 auesumme  a+6+6+5+7+9=37 :90=411 njcht durch 9 teilbar
Zahl 2 41445  quersumme 4+1+4+4+5=18 :9=2 durch 9 teilbar

Zahl 3 105490 quersumme  1+0+5+4+9+0=19 :9=211 njcht durch 9 teilbar
Zahl 4 895087 ouersimme  8+9+5+0+8+7=37 :9=411 pnicht durch 9 teilbar
Zahl5 29871  uersumme 249+8+7+1=27 :9=3 durch 9 teilbar

Zahl 6 616258 oversimme  6+1+6+2+5+8=28 :9=311 nicht durch 9 teilbak
Zahl 7 131419 aquesumme  1+3+1+4+1+9=19 :9=211 nicht durch Qteilbar
Zahl 8 275796 auesumme  2+7+5+7+9+6=36 :90=4  durch 9 teilbar | 275796
Zahl9 854532 auesimme  s+5+4+5+3+2=27:0=3  durch 9 tejlbak | 854532
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9
(9
©
(9
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Zahl 10 897634 auesumme  s+9+7+6+3+4=37 :0=411 nicht/durch"9'teilbar (9 897634
(9
(9
(9
(9
(9
(9
(9
(9
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(9

| 41425)
1.105490)
} 895087)
29871)
} 616258
} 131419

Zahl 12 259830 ouersumme  2+5+9+8+3+0=27 :0=3 Ndureh 9 teilbar | 259830
Zahl 13 580150 oversumme  s+s+o0+1+5+0=19 :9=2amynieht durch 9 teilbar
Zahl 14 130815 ouvesumme  1+3+0+8+1+5=18 :952 durch 9 teilbar
Zahl 15 471988 oauersumme  4+7+1+9+8+8=37%9=411 njcht durch 9 teilbar
Zahl 16 118224 oauersumme 1+1+48+2+2+4E18 49=2 durch 9 teilbar
Zahl 17 54396  ouersumme 544+ 3 496 =27 (9= 3 durch 9 teilbar
Zahl 18 351036 aquersumme 3+54+1+0+3 6218 :9=2 durch 9 teilbar
Zahl 19 396504 aquersumme 30 £6+5%0 =27 .9=3 durch 9 teilbar
Zahl 20 388765 auersimme  3+s+@746+5-37 :9=411  nicht durch 9 teilbar

)
)
)
)
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Zahl 11 762751 ovesimme  7+46+2+7+5+1=28 :9=311  Ajcht'dureh 9 teilbar 4 762751)
)
4 580150)
| 130815)
1 471988)
| 118224)
54396)
351036)
396504)

|
|
|
} 388765)
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